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243 responses



E.Mail

243 responses

pshubhangi383@gmail.com

rshrimant@gmail.com

shubhamgiri343@gmail.com

kadekarpavan81@gmail.com

rohitshankarwar123@gmail.com

hemantkumarrathod957@gmail.com

varunsinghchandel179@gmail.com

saberc813@gmail.com

Potjaleaarti@gmail.com

dipakyewale9763@gmail.com

lucky.chaudhary201@gmail.com

Shaikh hamre.110.@gmail.com

Pravalika4303@gmail.com

samyaksarode2000@gmail.com

vishalthorat492@gmail.com

shyamjondhale2000@gmail.com

sapnalangade4@gmail.com

khadsemayuri36@gmail.com

kadamsonam358@gmail.com

thakuryogeshwari18@gmail.com



Pratudhage@gmail.com

arshiyamohammedyousuf@gmail.com

dgpachpille2019@gmail.com

Sawateva1996@gmail.com

abmuqeet65@gmail.com

Abdulhameed29603@gmail.com

farzanabaig732@gmail.com

huzaifa3758@gmail.com

gokulsharma2382000@gmail.com

baisyashsingh@gmail.com

mustajab4siddiqui@gmail.com

rutvikwaghshubhangi138@gmail.com

vaishnavitelang6@gmail.com

avigobhade@gmail.com

kanchansankhla333@gmail.com

arshiyashaikh457@gmail.com

Akshatapaikrao112000@gmail.com

Chandrakant9172@gmail.com

nehabhoiwar07@gmail.com

arjunkalasker@gmail.com

uradedatta12@gmail.com

balwantsinghsiddhu123@gmail.com



nishakanake02@gmail.com

Swapnilgacche123@gmail.com

Anujadeshpande2420@gmail.com

ombachewad777@gmail.com

Sachinpatil112016@gmail.com

azeemkhan90354@gmail.com

hatkarsukanya@gmail.com

rbhendegaonkar@gmail.com

hivantshivprasad@gmail.com

jivikawaghmare7@gmail.com

Yoyomanojkurude@gmail.com

mpanpatte342@gmail.com

Shelkeshivani2019@gmail.com

mohammedtanveer777only@gmail.com

sabachousenext02@gmail.com

Ankitakharate1999@gmail.com

phatale1995@gmail.com

muhammadshoaibtif@gmail.com

javlaesneha501@gmail.com

Pra2019am@gmail.com

akashboinwad1@gmail.com

saurabhgulzerwad338@gmail.com



priyankadudhmal1998@gmail.com

mariyatehreem@72gmail.com

harshadamarkunde@gmail.com

ingolekiran83@gmail.com

thoratrohini778@gmail.com

kirtikagedam@gmail.com

maharudra pimpalemaharudra@gmail.com

ashleshashirale 1432@gmail.com

shaikhaltaf9344@gmail.com

Khankhamran2611@gmail.com

potreraju368@gmail.com

landgev24@gmail.com

bhagwatighantewad@gmail.com

Yadavmanisha1410@gmail.com

rushikeshmahajan460@gmail.com

jaymvaijwade@gmail.com

Wagadkarkishan143@gmail.com

Shirishagandi22@gmail.com

Suwarna sawle05@gmail.com

vitthalrathod421@gmail.com

prabhnitkourchug@gmail.com

vK462185@gmail.com



avlinkaurchadda@gmail.com

damkondwarakanksha8@gmail.com

sumitkokare52@gmail.com

poojakawade2002@gmail.com

bhosleabhay14@gmail.com

vaishnaviwattamwar1727@gmail.com

Sejalgundale@gmail.com

anujaatkore358@gmail.com

rohitbidla2013@gmail.com

Vaishnavishinde32677@gmail.com

joshitejasvita@gmail.com

vchidrawar423@gmail.com

vaishnavimuttepawar21@gmail.com

ankushsinht@gmail.com

142 more responses are hidden



Full Name of the student

243 responses

Shrimant Raut

Shubham kondiba Giri

Pavan ramesh kadekar

Rohit shankarwar

Hemantkumar Kashinath Rathod

Varunsingh Chandel

Saber Chaush Naser Chaush

Aarti potjale

Yewale Dipak

Chaudhary Lucky Shiva

Iram saba

Pravalika ravi shashala

SARODE Samyak Gautam

THORAT VISHAL RAJU

Jondhale Shyam Sachin

Sapna Sanjay Langade

Khadse mayuri radhakishan

Kadam Sonam Ashok

Thakur yogeshwari giridhar

Pranita madhavrao dhage



Arshiya Begum Mohammad Yousuf

Pachpille Dipak Ganesh

Sawate Vijay anil

Abdul Muqeet Abdul Majeed

Saba khatoon

Farzana Begum

Umme Huzaifa Abdul Aleem

Sharma gokul vinod

Yash singh Sudhir Singh Bais

Siddique mustajab makbool ahmed

WAGH RUTVIk Bhagwat

Vaishnavi Vinayakrao Telang

Avinash Datta Gobhade

Kanchan Dhanraj Sankla

Arshiua bee Mohammed Moin

Shubhangi Jalbarao Pawar

Akshata dilip paikrao

Khandagale chandrakant trimbak

Neha Namdev bhoiwar

Arjun Suresh Kalasker

Datta Ramrao Urade

Amardeep singh



Kanake Nisha Rohidas

Swapnil Kalyan Gacche

Deshpande Anuja Nagnath

Bachewad Omkar sudhakar

Sachin Patil

Abdul Azeem Khan

Sukanya gautam Hatkar

Rahul Navanath Bhendegaonkar

Hivant shivprasad Bhanudas

Jivika Datta Waghmare

Kurude Manoj Ganesh

Madhav Bandu Panpatte

Shelke Shivani Anandrao

Mohammed Tanveer

Chouse saba farheen Salammiyan

Ankita kishor kharate

Phatale Ashwini Nandkumar

Muhammad Shoaib

Sneha kailas javale

Ambekar pragati datta

Akash Narayan Boinwad

Saurabh



Priyanka balaji dudhmal

mariya tehreem

Harshada Kishanrao Markunde

Kiran Shivaji Ingole

Rohini sahebrao Thorat

Kirtika Vinod Gedam

Maharudra Baburao pimpaIe

Ashlesha madhav shirale

shaikhaltaf

Kamran khan

POTRE RAJU RAMA

LANDGE VAIBHAV GAUTAM

Ghantewad Bhagwati Vishwanath

Manisha rajabhau yadav

Rushikesh Mahajan

Jay Mahesh Vaijwade

Wagadkar Kishan Tukaram

Shirisha Ravi Gandi

Suwarnmala kishan sawale

VITTHAL SHEKHLAL RATHOD

Prabhnit kour manpreet Singh chug

Mahesh raju waghmare



Avlin kaur chaddha

Akanksha Pramod Damkondwar

Sumit Nagorao Kokare

Pooja Prakash Kawade

Bhagyashri dilip bhosle

Vaishnavi wattamwar

Sejal ganesh gundale

Anuja Sanjay Atkore

Rohit Bidla

Shinde vaishnavi sambhaji

Tejasvita Bhaudev Pethshivanikar

Vinayak Govind Chidrawar

Vaishnavi sanjay muttepawar

Ankushsinh sitalsinh Thakur

143 more responses are hidden



Class

243 responses

B.com 1st year

Bcom 1st year

B.com 1 year

B.com1st year

Bsc second year

Bsc 3rd year

Bsc 2nd year

Bcom first year

B.com 1st yr

B. Com 1st year

Bcom 1st year

B.Sc 2nd year

B.A.2nd year

BCOM 1st year

B.Com 1st year

BA1

B Sc.

B.A. 3 year

B.A 1 year

B.A Third Year



BA first year

B.Sc third year

BA2nd year

Bsc 3rd yr

BSc first year

B.sc

Bsci 3rd year

B.sc 3rd year

B.Sc Third Year

BA.second year

Bcom 1 year

B.A third year

B.sc2nd year

Bsc-Ist year

BSc 3rd Year

BA 3rd year

B.Sc Second Year

Bsc 2 year

B.sc 2nd year

Bsc.1 year

BA First year

B.A.3 year



B.sc Ist year

B.A. FIRST YEAR

BSC second year

bsc first year

B.sc.2nd year

S. Y. B. A

B.A TY

Ba 2nd year

B. Sc. second year.

1st year

B.SC 3rd

Bsc TY

Bsc second year (4th sem)

Ba1st

B.Sc 2nd year's

B.Aty

BA third year

B.A III YEAR

BA2year

B.A 2nd year

Ba lll year (sem-6th)

BscIII



B.SC 2nd year

B. Sc 3rd year

B. A 2nd year

Bsc-III Year

B.sc 1

BSC THIRD YEAR

B.sc 1yr

BSC TY

B.A 2nd year

B,A, SECOND YEAR

Bsc 1 year

Bsc.second year

B com 1

B A fist year

B.A.FIRST YEAR

BA 2 YEAR

Bsc-3rd yr

1st year bcom

BA 1 Year

Bcom1st year

B.A.1year

B.A -1



BCOM 1 year

Bcom1 st year

Bcom-1st year

Bcom 1st Yr

B com l

Bcom 1year

B.com -1st semester

B.com 1 year

Bsc fy

Bcom 1 year

BComFY

BCOM 1yr 1sem

B.com 1year

B. Com 1 fy 2 sem.

94 more responses are hidden

1: Whether scheduled classes are conducted regularly?

238 responses

Copy

Yes
No
Maybe
Can’t Say

79.4%



2: How frequently do you attend your classes?

241 responses

3: If not attending regularly, what are the reasons?

228 responses

4: Was the curriculum easy to understand or difficult?

239 responses

Copy

Regularly
Twice in week
Once in Week
As per the convenience

25.7%
12%

60.2%

Copy

Individual problems
Technical problems of mobile
and internet
Time table not convenient
Other Problems

14%

31.6%

49.1%

Copy

Easy
Difficult
Understandable
Very difficult

38.1%

12.1%

47.3%



5: Whether entire syllabus is completed in time?

240 responses

6: Do you feel that the  courses studied by you will enhance your
knowledge, skills and capabilities ?

238 responses

7: How prepared do you feel to shift to an online learning environment?

238 responses

Copy

Yes
No
May be
Not Sure10.4%

17.5%

65%

Copy

Yes
No
Maybe
Not Sure

16.8%

73.9%

Copy

Extremely prepared
Very prepared
Somewhat prepared
Not at all prepared10.9%

31.1%

29.8%

28.2%



8:  Which device do you use for online learning?

241 responses

9: Do you have high-speed internet at home?

241 responses

10: Which platform did the  teachers use for online teaching?

241 responses

Copy

Personal computer
Laptop
Smart Phones
Tab
Other Devices90%

Copy

Yes
No
Maybe
Can' Say10.4%

42.7%

36.5%

Copy

Google Meet
Zoom
Webex Cisco
Go To Meeting
Others

19.1%

75.9%



11: Are you enjoying learning through remote mode?

238 responses

12: What percentage of curriculum is completed/ attended through
offline mode of Teaching?

235 responses

13: What percentage of curriculum is completed/ attended through online
mode of teaching?

236 responses

Copy

Yes
No
Maybe
Not Sure10.5%

15.5%
25.6%

48.3%

Copy

Above 75%
51-75 %
25-50%
Below 25%12.8%

11.1%

35.3%

40.9%

Copy

Above 75
51-75 %
25-50%
Below 25%

11%
35.2%

49.6%



14: Do the teachers come prepared for the class?

241 responses

15: Do the teachers communicate with you regarding curriculum and
other issues?

234 responses

16: Are your teachers available when you approach them during college
working hours?

240 responses

Copy

Completely
Almost completely
Some times
Without preparation12.4%

28.2%

57.7%

Copy

Yes, Always in communication
Sometimes
Not available for communication
Despite appointment not
communicable

26.1%

68.4%

Copy

Always
Some times
Rarely
Never

34.2%

57.5%



17: What is your opinion about the SEC (Skill Enhancement Course)
introduced for II and III year?

233 responses

18: Whether Modern teaching aids, power point presentations, web-
resources, multi-media, e-content etc. are used by most of the teachers
while teaching?

236 responses

19: Whether teachers keep the students updated about the latest
developments in the subject/area of knowledge.

238 responses

Copy

Highly useful
Useful
Some what useful
Not at all

19.3%

9.9%

9.4%

61.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Not Sure
Disagree
Strongly Disagree

19.1%

19.9%

52.5%

Copy

Yes
No
May be
Not sure

15.5%

75.2%



20: Whether teachers take active initiatives regarding  curriculum related
field visits, study tours and other activities?

239 responses

21: How disruptive has the corona virus (COVID-19) outbreak been to
your usual College experience?

239 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Yes
No
Maybe
Not Sure11.3%

18.4%
13.4%

56.9%

Copy

Very disruptive
Somewhat disruptive
Not so disruptive
Not disruptive at all

8.8%

29.7%

56.1%

 Forms
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